

До 60-річчя Сергія Тимофійовича Черепкова

25 грудня 2013 року виповнюється *60 років Сергію Тимофійовичу Черепкову*, кандидату технічних наук, доценту, директору інституту метрологічної служби України ДП «Укрметртестстандарт».

Народився Сергій Тимофійович в м. Острогжськ, Воронезької області. Після закінчення середньої школи вступив до Харківського вищого військового командного училища, яке закінчив в 1977 році, а в 1984 році — ад'юнктуру при Харківському вищому військовому командно-інженерному училищі ракетних військ, а в 1988 році — вищі академічні курси Військової інженерної академії ім. Ф. Е. Держжинського.

Більшість свого життя — із 1972 по 2003 рік — Сергій Тимофійович присвятив службі у Збройних силах СРСР та України, проявивши себе як талановитий вчений та педагог. Вислів «Є така професія Батьківщину захищати», безумовно, про нього. Працюючи на різних посадах у Харківському вищому військовому командному інженерному училищі та Харківському військовому університеті вніс значний вклад у розвиток наукових основ метрологічного забезпечення Збройних Сил України (ЗСУ).

Особливо плідною була його робота на посадах начальника наукового метрологічного центру військових еталонів (1996—2001 рік) та начальника Военстандарту Озброєння ЗСУ (2001—2003 рік). За цей період було створено і модернізовано значну кількість військових еталонів, без яких не може існувати ні одна армія у світі. Наявність еталонів високого рівня стало запорукою ефективної модернізації технічної складової ЗСУ, що є визначальним фактором успіху у військовому протистоянні. Керівництво ЗСУ високо оцінило вклад Сергія Тимофійовича у розбудову сучасної армії — військове звання генерал-майор є тому підтвердженням.

У жовтні 2003 року Указом Президента України він був призначений на посаду заступника Голови Держспоживстандарту України, де очолив напрямки стандартизації, метрології та сертифікації. Під його безпосереднім керівництвом у системі значно активізувалися науково-дослідні роботи зі створення та удосконалення еталонної бази України. За час перебування Черепкова С. Т. на посту заступника Голови було створено і прийнято Колегією Держспоживстандарту України 12 державних, створено 16 вторинних еталонів України.

Як заступник Голови Держспоживстандарту, Черепков С.Т. активно працював і захищав інтереси України на міжнародній арені:

- у парламентсько-урядовій комісії щодо вступу України до СОТ та ЕС;
- у координаційній раді з питань економічного співробітництва з Японією;
- у Міждержавній Раді по стандартизації, метрології та сертифікації;
- був національним координатором із співробітництва України з НАТО у сфері стандартизації та метрології;
- був керівником національних частин робочої групи № 3 «Технічні регламенти та інтелектуальна власність» з формування єдиного економічного простору;
- був членом Межвідомчої комісії з питань вступу України до СОТ, Комітету з питань співробітництва між Україною та ЕС;
- був членом Ради стандартизації при Кабінеті Міністрів України;
- був членом редакційної Ради науково-технічного журналу «Стандартизація, сертифікація, якість», головним редактором «Українського метрологічного журналу».

Сергій Тимофійович автор понад 100 наукових робіт і винаходів. Його добросовісна служба і віддіна праця, творче ставлення до справи відзначені державними нагородами України та відомчими відзнаками: орденом «За заслуги» III ступеня (2004 рік), медаллю «10 років Збройним Силам України» (2002 рік), Ветеран військової служби (2002 рік), нагрудними знаками Держспоживстандарту України «За заслуги» (2003 рік) і «Почесний працівник» (2004 рік).

Високий професіоналізм керівника, істинна інтелігентність, скромність і делікатність, особистий такт і відкритість у спілкуванні викликають до Сергія Тимофійовича симпатії та повагу всіх друзів, співробітників і колег.

Шановний ювіляре, вітаємо Вас, бажаємо доброго здоров'я, щастя, невичерпної бадьорості та наснаги для нових трудових звершень.

Ваші колеги, друзі, редакція журналу «Стандартизація, сертифікація, якість»

